

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4211期

2022年11月
星期四
壬寅年十月十七
10

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

全市能力作风建设年活动总结会议召开

11月9日上午,全市能力作风建设年活动总结会议召开。会议的主要任务是认真总结全市能力作风建设活动成效经验,推动能力作风建设常态长效,为深入贯彻落实党的二十大精神、建设现代化新鹰城提供有力保障。市委书记张雷明出席会议并讲话,市长赵文峰主持。



会议以视频形式召开,县委副书记

记、县长王代强,县委副书记郭杰,市人大常委会主任刘景华,市政协主席汤红漫等在我县分会场参加会议。

(姚西慧 文/董红巧 图)

奋进新征程 建功新时代

我县探索农业绿色发展新路子越走越宽

农牧结合高效益 生态循环可持续

走进我县众口菜粮万亩生态园区,规划整齐的猪舍、连绵不断的田地、排列整齐的蔬菜大棚,高耸林立的现代化装备……宝丰农业绿色发展的道路正在越走越宽阔。

近年来,我县深入贯彻落实“绿水青山就是金山银山”理念,以国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区建设为抓手,按照“发展农牧结合、现代生态循环农业”的新思路,创新体制机制,走出了一条安全、高效、生态的农业绿色发展之路,真正实现了从“传统农业”到“循环农业”的蜕变。

技术创新 让种养结合“活”起来

长期以来,畜禽养殖环境欠佳、秸秆资源化利用率低、种养循环体系不完善等问题,成为制约宝丰农业绿色发展的“老大难”。



图为平顶山优然牧业有限责任公司的现代化农牧绿色循环产业园区 资料图

如何破解?河南康龙实业集团经过多年探索创新研发出一种可复制、可推广、可持续的生态循环农业发展模式——百亩千头生态方。目前,已在全市推广500余个。

位于张八桥镇的赵贯超的金丰养殖有限公司就是该模式的受益者之一。作为一名种粮大户,赵贯超先后流转土地3000亩,2015年听说该模式前景可观,于是先后引进了8条“百亩千头生态方”,实现了种养结合,“种养结合单位综合产值约是单纯种粮产值的20倍以上,效益是单纯种粮的10倍以上,1+1大于10呀!”赵贯超高兴地说。(下转第三版)

肖志举深入乡村指导巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

按照全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作有关安排,11月8日,县委常委、政法委书记肖志举先后到大营镇古垛村、观音堂示范区崔家村,指导巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。同时,县委政法委全体党员干部在古垛村开展入户帮扶工作。

肖志举强调,巩固拓展脱贫攻坚成果是一项重要政治任务和第一民生工程,要按照县委工作部署,全面学习贯彻党的二十大精神,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推

进乡村振兴。要坚守为民情怀,克服厌战情绪、松劲心态,全力以赴、尽锐出战,把巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作做实做细做到位。要对标对表,自查整改,补短板、强弱项,确保问题整改到位、工作质量全面提升。帮扶责任人要把帮扶工作做实做细,切实把关系群众切身利益的现实问题解决好,推动巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作提质增效,让人民群众真正感受到党的温暖。(李超 王寒冰)

编辑 梁言 校对 王晓光

学习贯彻党的二十大精神 中央宣讲团报告会在郑州举行

我县在分会场收听收看

11月6日,按照中央统一部署,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在郑州举行,中央宣讲团成员、全国人大常委会法制工作委员会主任沈春耀作宣讲报告。省委书记楼阳生主持并讲话,省政协主席刘伟出席。

报告会以视频会议形式举行。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,市人大常委会主任刘景华,市政协主席汤红漫等在我县分会场收听收看。

沈春耀围绕党的二十大精神确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,从深刻领会把握党的二十大精神主题和主要成果、深刻领会把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革及其里程碑意义、深刻领会把握开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任、深刻领会把握新时代新征程中国共产党的使命任务、深刻领会把握全面建设社会主义现代化国家的目标任务要求、深刻领会把握坚持党的全面领导和全面从严治党新论断新要求等六个方面,对党的二十大精神作了准确阐释和深入解读。与会人员

认真倾听,仔细记录,大家一致认为,报告主题鲜明、系统全面,内涵丰富、深入浅出,对学懂弄通做实党的二十大精神,既是一次很好的辅导,也是一次有力的推动。

楼阳生在主持报告会时指出,学习宣传贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要以这次中央宣讲团报告会为契机,迅速兴起学习宣传贯彻的热潮,坚定用党的二十大精神统一思想、统领全局、统揽工作,把全省上下的力量凝聚到实现党的二十大精神确定的各项目标任务上来,用建设现代化河南的有力行动、扎实成效,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献河南力量。

楼阳生强调,当前要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决扑灭疫情,开足马力生产,千方百计惠民生、解民忧、暖民心,切实维护社会大局安全稳定,向党和人民交上一份优秀答卷。(李前进 吴一铭)

宝丰汝瓷亮相第19届中国景德镇国际瓷博会



王君子,省级汝瓷烧制技艺传承人、河南省工艺美术大师王国奇、王占稳,省工艺美术大师王艳章、王浩、冯国辉、李布托、宋延宾、胡延芳及紫砂大师黄飞平的作品。可以说,这次展览见证了中国汝瓷传承与创新,也见证了宝丰汝瓷优秀传统文化魅力。

王浩到汝窑展

区参观指导工作,详细询问此次宝丰汝窑精品的参展情况、交易情况和业务洽谈情况,并与参加瓷博会的宝丰汝窑企业工匠代表深入交流。鼓励企业借助瓷博会这个交流、学习和展示的平台,提升企业品牌知名度,学习先进制瓷理念和经验,促进宝丰汝窑陶瓷产业高质量发展。

此次,我县共征集12家汝窑陶瓷、紫砂大师作品500余件精品参加瓷博会。其中有国家级汝瓷烧制技艺传承人

(白今明 文/李赛楠 图)